Sprawa nr WIW-a-z.272.6.2019

Gdansk, dn. 08.07.2019 r.
-WSZYSCY WYKONAWCY -
WYJASNIENIA TRESCI SIWZ

dotyczy zamoéwienia na: ,Dostawe zestawdéw Elisa i odczynnikéw do diagnostyki
choréb weterynaryjnych do Zakladu Higieny Weterynaryjnej Wojewddzkiego
Inspektoratu Weterynarii w Gdansku w 2 czesciach”.

1. W zwigzku z nastepujacymi pytaniami, jakie Wojewo6dzki Inspektorat Weterynarii
w Gdansku otrzymal w sprawie prowadzonego postepowania o udzielenie
zamoéwienia publicznego nr WIW-a-z.272.6.2019, dzialajgc w trybie art. 38 ust. 2
Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2018 r.
poz. 1986 z p6zi. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1, dot. czeéci I, poz. 5:

,1. Zamawiajacy w Formularzu cenowym dla czeéci I - zalgczniku 3a do SIWZ w
punkcie nr 5 podaje wielkos¢ opakowania 5 plytek.

Jednakze producent wycofal w tym zakresie konfekcje 5 ptytek i test BLV typu
blocking sprzedawany jest juz tylko w konfekcji 10 ptytek (960 dotkow).

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu 10-plytkowego typu
blocking?”

OdpowiedZ na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy wyraza zgode na zaoferowanie zestawu 10-ptytkowego typu blocking.

Pytanie nr 2, dot. czeéci I, poz. 1:

,1. Zamawiajacy w Formularzu cenowym dla czesci I - zalgczniku 3a do SIWZ w
punkcie nr 1 podaje Agar Noble firmy Difco. Jest to jedyny produkt w czesci nr I nie
pasujacy swoim pochodzeniem do pozostatych w obrebie czesci nr 1.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie Agaru z pozycjinr 1 z czesci I?”.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy wykresla pozycje nr 1 formularza cenowego stanowigcego zatgcznik 3a
do SIWZ.

2. Termin skfadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z-Ca Pomarsk

./qs;y,.:ur- Lekgizd ieterynarii

lek, wet. Edward Kowealke



